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3AJJALIK 24/25. 04. 2010.

1. JoBaH je kpeHyo Ipyry y rOcTe, ca HAMEPOM Jla TaMO CTUTHE 3a yHarpen oapeleHo Bpeme. ITyroBao
je jeman car 6psunom v, =4km/h u 3a To Bpeme je uspauyHao, ako CBe BpeMe HIEC TOM Op3HHOM,

sakaruuhe Af, =20min . 3aro je mo MWCTEKy MPBOT caTa IyToBama mosehao Op3uHy Ha v, = 6km/h

u ko apyra crurao Az, =10min panuje. 3pauyHaTu KOJIUKH MyT je mpenrao ox kyhe g0 apyra u 3a
KOJINKO BPEMEHA j€ TUIAaHUPAo Ja CTUTHE?

2. Tpu napyra, Munan, Henan u Ilerap, kpehy ncrospemeno u3 Benukor y Mano mecto. Munan uze
ayTOMOOMJIOM M MpBH CTIKE Y Mano Mecto u onMax ce Bpaha Hazaj. Y MOBpaTKy, Ha pacTojamy

t, =25km ox Masior mecra, cpeo je Henana Ha MoTonukiny u Ha pacrojamy t, =32km Tlerpa Ha

ouukiny. Crenehn y Mano mecro crike Henan, oqmax ce Bpaha u na t; =8kmox Manor mecra
cpehe Ilerpa. Kommko je pacrojame m3mely Benukor u Manor mecra?

3. Kymmuma ce kpehe m3mel)y nBa macuBHa BepTHKaIHA 3Uaa, cyaapajyhu ce ca muma. Jeman 3uj je
HENOKPETAH a JPYTH Ce OJ Fhera yjajbaBa KOHCTaHTHOM OpsunoMm u =0,5m/s. Kymmuna ce cBe
BpeMe Kpehe XOpPH30HTAIHO KOHCTAHTHOM Op3MHOM, a FeHU CyJapH ca 3UJ0BHMaA CY arlCOJIYTHO
enacTUYHM (Op3MHa ca KOjOM yAapH y 3U] je/lHaKa je 110 MHTEH3UTeTy Op3UHH C KOjOM ce 010H1ja 0ol

3uzia). AKO KyIJIMIA [oJIa3d Ol HEMOKPETHOT 3uaa op3unoM v, =10,3m/s onpeauTn konuko myra he
Jia yIapy Y TIOKPETHH 3HI.

4. TIyr ox A o b ce cactoju ox s, =4km nusopauua, ox s, =8kmys6pauua u ox s; =12km pasaor
nena. Morouukiucra je ox A 1o b myroBao #,, =67,5min a og b 1o A ?,, =60min . Ako 3Hamo 1a

je Op3uHa Ha paBHOM ey myTta Vv, = 24km/h ogpenuru Op3uHe Ha y30paAMIiaMa U HU3OpAMIAMA.

5. 30or genoBama cuie [ =20N emactuuna ompyra ce ucrerte 3a At, =0,Im. Vkonuko Ha Ty
onpyry aenyje cuna F, =30N | nyxuna ucrerayre onpure usnocu t, =0,65m . Onpenutu qyxuny

HeonrTepehieHe onpyre v U3y ewe Mo aejcteom [ .

Caaku 3azxarak Hocu 20 moeHa

3anatke npunpemuo: ap Mupocnas Hukonuh
Penensent: np Hanexxna HoBakoBuh
[Ipencennnk xomucwuje: ap Hamexna HoBakoBuh

CBUM TakMHUYapHMa KeJIMMO yCIelad pan!
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1. 3aspeme t, =1h Josan je mpemao t, =4km kpehyhu ce 6p3unom v, =4km/h .Ako nacrasu
ucToM OP3UMHOM 3a ocTarak myTta Baxu t, =v, (¢ +Af) rae je ¢ gomyHa 10 MIAHKPAHOT
BpeMeHa. HakoH mito je mpoMeHno Op3uHy 3a ocrarak myrta Baxu t, =v,(f —At,) .Ako u3

. _t, vy .
npee penanuje 3a t, uspauynamo = V—1 Ia TO 3aMEHUMO Y JIPYTy J100HjaMo
v, (At +At,)

V™V

t,= . 3amena Opojuux Bpeanoctu aaje t, =6km , na je ykynno pacrojame

t =t, +t, =10km . Ha ocHOBy mo3HaTor pacrojama MOXXEMO JIa OAPEIUMO [UIAHUPAHO
. _t, vy
BpeMe Ocrarak IIIaHMPaHOT BpEMEHA HAKOH IIPpoMeHe Op3uHe je, [ = V—1 OJIHOCHO
¢t =70min , na je yKynHo rianupado speme f, =f +¢=130min.
2. Hekacy v,v, u v; Op3une ayromoOusa, MOTOIIMKIIA U OUIIMKIIA @ MECTa CyCpeTa Cy O]l
Masior mecta ynabena t, = 25km ayromo6uin u moronmki, t, =32km ayromoOun u Ouimk

u t, =8km morouukn u Guuki. Ha ocHOBY BpeMeHa oj mosiacka u3 Benukor mecra 110

t+t, t-t
cycpera MOXKeMO Jla HalMIIIeMO peJlaliije: 3a MPBU CYCpeT L= 1 , 34 IPYTH CyCpeET
1 2
t+t, t-t, . trt, _t-ty v, _t-t
W v u 3a Tpehu cycper v o 3 IIPBE je b tet,” W3 Opyre
v, _t-t, T ol TR Nl #
y, t +t2 " U3 Tpene je. v, t +t3 . AKO U3 IIOCJICOHEC HabeMO 3 t t T . . 1a 3aMCHUMO

Suriano 2 = L E(EHE)
Y mpeTnocaEAny 1 cpevo A0GHjavo o (et

Ha ocnoBy nocnenmwe u

v, _t-t t-t,)(t+t
2= - e ( X J, Y TUME CMO eluMHUHKCcanu Op3une. W3 nocnenme
ot t+t1 t+t )t - (4
tt.t
penanuje Hanasumo L = ﬁ . 3ameHa OpojHUX BpeaHOCTH naje t? = 6400km” ma je
1 2 3

t =80km.

3. Ilocmarpamo y cucTemMy Be3aHOM 3a HEMOKpeTHH 3uj. Kymuiia nmonasu Op3uHoMm v, ay
MOKPETHH 3W yaapa Op3uHoM V' =V, —u , on0uja ce uCToM Op3MHOM ajik 300T KpeTarba 3ua
npeMa HeMOKPETHOM OHA OJ1a3u ca OP3MHOM v = v'—u OTHOCHO V =V, —2u . OBo ce

MOHAaBJba [IPU CBAKOM yapy I1a je ctora v =V, —2nu . JIako je u3pauyHaTu Ja Py CBaKOM

cyZapy ca MOKpeTHHM 3UJI0M KyTIiulla ryou ox Op3uHe 1lm/s Tako aa he mocne neceror
cynapa mbeHa op3una outu v = 0,3m/s 1 BUIlIe HEMOXKE J1a CTUTHE TIOKPETHHU 3U/I.

s, S, S
. — Y1 2 3

4. 3a HaBeIEHO KPETame MOKEMO A IUIIEMO penaunjy L, = — T ——+— 3a kpearme ox A
v, v, v
1 2 3
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5.

S, .8, S

-1 2 3

=—+—=+— 3akperame ox b npema A. 360r nakuer pauyna Hanucahemo
v

npema b u 75,
Va i Vs
S, .S s, .S s s
Xy obmuky —+ ==Xy —+=2=Yrgecy X =t,;, = u Y =t;,—— . Bemnuune X u
v, oV, v, v v, v,
Y umajy 1MMeH3Hjy BpeMeHa U MOTy OIMax Jia ce OpojHo u3pauyHajy. One je 1aTto oBako J1a

S8, 1 _ Xv,—s,
: —+==X — =
OM HamMcaIu peneme y omuTuM opojeBuma. U3 HAJIa31UMO ITO
Vi » Vi VoS
2 2
S, S, _ , 55 =S
sameHoM y — + —= =Y u cpeljuBameM maje v, = —>——— , OXHOCHO
v, v Xs, = Ys,
_ vy(s3 =57) . o
v, = .3ameHa OpojuuX BpeaHocTH Aaje v, =16km/h . 13
V3(l 48, ~1p8) T 55(8, = 5,)
o1 _Xv, -5 V,V,8 i
penammje — = ———— HamasuMo v, = 2 wro gaje v, =32km/h |
Vi VoS Vi(l vy ~8,) T 83V,
T : :
Enactuasoct omnpyre je k = At 3amena Opojuux mogaraka naje k =200N/m. Takohe
1
F kt, - F
MOKEMO Jia fuieMo & = T - { > aomasie t,=—2—2, onnocuo t, =0,5m. Tpaxkeno
2 0

msnyxeme jeAt, =t, -t aroje At, =0,15m.

Komucuju xxemumo cpehan pan u npujaran gax!




